If the election for President of the United States were today, and you were filling cut your ballot right now, who would you vote for? Republican Donald Trump? Democrat Hillary Clinton? Or Libertarian Gary Johnson?

00 Likely Vioters Giender Age <50/ 50+ Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Vote For Preside Cell Phone / Lan Areacode Region
Margin of Sampling Emor: £ 5% Al Male Female 18-34 35-49 50-64 G5+ 18-49 504 ‘Whitc Black Republic | Democrat | Strong R | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump Clinton Cell Phe | Landline H28 336743 TR0 | 919988 G100 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trumg (R) 46% 4T% 45% 43% JE% 45% 5% 40% 49% 4T% 2% 1% 23% b o5 665 2T% 3% % 1% 1% M% 13% 100%: 0% M5 5% 5T% 9% 45% 4% 4T% 55% 49% 49% 41% 45%
Clinton (I3) 42% 3IT% 47% 35% 47% 43% 41% 42% 42% 8% 645 5% T2% 5% 4% 6% 42% TE% TE% D5% 5% 41% B5% 0% 100% 455 A5 28% 425 465 40955 415 345 41% 41% 41% 465
Johnsen (L) 5% 105 2% 10% 9% 5% 3% 9% 4% % 2% % 1% 2% 5% 17% % 9% 0% 2% % 12% 1% 0% 0% % 5% 105 5% 5% % % 5% 5% 5% % 2%
Undecided % % 5% 12% % % 2% 9% 5% % 2% 5% 4% 0% 2% 11% 23% % 1% 2% 1% 13% 1% 0% 0% 12% 4% 5% 5% 4% % 9% 5% 4% 5% 10% 5%
Total 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 1004% 1004% 1004% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%: 100%: 100%: 100% 100% 100% 100%
Composition of Likely Voters L% 50% 50% 13% 22% 31% 29% 40% 60% % 13% 33% 2% 15% 15% 15% 12% la% 16% 10% 0% 41% 2% 46% 42% 30% % 1% 21% 21% 2% 13% 1% 34% 19% 5% 12%
. Regardless of how you intend to vote, who do you think would be better at creating jobs? Donald Trump? or Hillary Clinton?
400 Likely Voters Gender Age <50/ 504 Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Voote For Preside Cell Phone / Lan Areacode Region
Margin of Sampling Error: £ 5% M Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 S+ ‘White Black Republic | Democrat | Strong R | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump Clinton Cell Pho | Landline H2E 336743 To4980 | 919984 @10 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trump 51% S4% 4E5% 5% 475 51% 545 495 52% 565 2% E9% 4% 4o Q5 B0% 41% 14% 13% 6% 5 465 1% D5% 5% 465 535 45 S6% 495 415 55% 51% 535 5T% 4T% S0%
Clinton 41% 0% 5 35% 43% 42% 42% A% 42% 36% 61% 5% T4% 5% 2% 9% 33% % B35 BO5 4% 30% B5% 3% BEG 405 41% 8% I6% 465 465 41% 47% 42% e 425 485
Not Sure % % % 135 10% % 4% 11% 6% % % 5% 2% 0% 3% 11% 7% 9% 4% 5% 1% 15% 4% 2% ] 145 5% 9% % 5% 13% % 2% 5% "% 12% 2%
Total 1004%: 100% 1005 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 100% 1004%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 1004%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 1004%: 100%
Composition of Likely Voters LK% 50% 50% 13% 22% 3% 29% A0% G0% % 13% 3% 2% 15% 15% 15% 12% 14% 16% 0% 30% 41% 2% A6% 2% 30% 0% 11% 21% 21% 22% 13% 1% 39% 19% 5% 12%
. Regardless of how you intend to vote, who do you think has a better personality and temperament to serve effectively as president? Donald Trump? or Hillary Clinton?
400 Likely Voters Grender Age <50/ 50+ Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Vote For Preside Cell Phone / Lan Areacode Region
Margin of Sampling Emor: + 5% N Male Female 18-34 35-49 50-64 54 18-49 S0+ White Black Republic | Democrat | Strong R | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump Clinton Cell Pho | Landline H2R 336743 TOH98E0 | 919984 910 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trump 8% 40% 365% 0% M5 kil 465 3% 43% 42% 4% TI% 17% TO% BI% 545 26% % 12% 1% B9 2E% % TO% 0% 4% 45 4T% 395 A% 2E% 41% 45% 43% kil 3% 4%
Clinton 52% 49% S6% 5% S6% 5% 48% S4% 51% S0% 63% T6% Bl% 9% i% 26% 55% DL BE% 99% % SE% 1% % TR 63% 47% 0% 45% % 4% 51% 4T% % 5% 59% 5%
Not Sure 9% 11% % Wk 10% T 5% 15% 5% 9% 12% 145 2% 13% 10%: 0% 19% 1% 0% 0% 1% 13% 0% 12% 3% 12% 8% 13% 15% 5% % % % % L3 9% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%: 100%: 100%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Likely Voters 1005 50% 50% 183% 22% 3% 29% 404% 60% 2% 183% 3% 42% 15% 15% 15% 12% 14% 16% 10% 30% 41% 2% 6% 42% 30% % 1% 21% 21% 22% 13% 1% 34% 19% 35% 12%
. Regardless of how you intend to vote, who would do a better job responding to am international crisis?
400 Likely Vioters Gender Age <50 [ 504 Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Viote: For Preside Cell Phone / Lan Arcacode Region
Margin of Sampling Error: + 5% M Male Female 18-34 3549 S0-64 fid+ 18-49 S04+ White: Black | Republic | Democrat | Strong B | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump | Clinton | Cell Pao | Landline HIE 3IGTST | TOHGED | 919984 a10 252 Charlott | Greensho | Raleigh | Southern
Trump 45 465 41% IT% 39% 435 51% I8% 47% 465 6% TT% % 45 BT5% 62% M5 6% 16% 1% BA% 35% 10% BA% 1% Lo 485 545 455 465 I 45 435 485 465 8% 45
Clinton 495 45% 52% 5% 5% 9% 45 5% 47% 47% 59% 14% TT% % % 25% 48% BA% B 9% i% 5% BO% &% 6% S59% 5 35% 45 485 6l% 4T% 53% 45 42% S6% 9%
Mot Sure i% "% % 1% 9% % 3% 10% 6% % 14% 9% % % 5% 13% 8% 9% 0% 2% % 13% 1% 3% 3% 3% i% 12% 11% 5% 5% i% % i% 12% 6% %
Total 100%: 100%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005% 1005% 100% 1005 100% 100%: 100%: 100%: 100%: 100%: 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Likely Voters 1% 50% 50% 183% 2% 31% 29% A0% 60% 7% 18% 353% 42% 15% 15%: 15%: 12% 14% 16% 10% 30% 41% 2% A6 2% 30% 0% 1% 21% 21% 2% 13% 1% 349% 19% 35% 12%
And who would do a better job dealing with terrorism?
00 Likely Vioters Gender Age <50 [ 504 Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Vote For Preside Cell Phone / Lan Areacode Region
Margin of Sampling Eror: £ 5% M Male Female 18-34 35-49 S0-64 G54 18-49 S+ ‘White Black Republic | Democrat | Strong R | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump Clinton Cell Phe | Landline H2E 336743 TOHGED | 919ES @10 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trump AR5 50% 465 52% 395 AR5 535 455 51% 52% 265% 5% 245 7% H3s TR 2% 10%: 1B%: 1% Rk 425 12% R % 41% 51% S56% 51% 495 IE% 50% 495 51% 52% 455 455
Clinton 435 IT% 505 IR% 47% 485 8% 43% 43% 4% 5E% % Ti% 6% 4% 12% 7% 5% To% BO% 5% 5 B35 3% S0 4T% 425 7% 3T% 455 53% 405 505 405 365 495 465
Mot Sure % 13% 5% 11% 145 5% % 12% 6% % 16% % 5% 6% 2% 9% 3% 5% 3% 10% 4% 1455 5% 4% % 12% % 17% 12% 5% 9% 9% 2% % 12% 6% 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 1004% 1004% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1005 1005 100% 100% 100% 100%: 100%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Likely Voters 1% 50% 50% 13% 2% 3% 29% A0% 0% e 13% 33% 2% 15% 15% 15% 12% la% 16% 10% 30% 41% 2% 46% 42% 30% 0% 1% 21% 21% 22% 13% 1% 39% 19% 3% 12%
Wha is more honest and trustworthy?
400 Likely Voters Gender Age <50/ 50+ Race Registered Party Affiliation Pasty Affiliation Vote For Preside Cell Phone / Lan Arcacode Region
Margin of Sampling Error: + 5% A Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ 18-45 S0+ White Black Republic | Democrat | Strong B | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump Clinton | Cell Pho | Landline 218 336743 | TO4OED | 919984 10 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trump 455 4055 425 455 41% 6% 48% 42% 47% 485 0% B35 0% B 1% % 2% % 10% 1% D% 8% % 1% 2% 35% 50% 509% 50% 48% 32% 45% 4T% 51% 505 IT% 455
Clinton 36% 33% 8% 26% 6% I7% A% 32% 8% 3% 52% 5% 655 % 2% % 145 63% TI% % 5% 8% Bl% 2% TT% 45 6% 33% 33% IT% 6% 5 30% 6% 3% 6% 8%
Nt Sure 19% LE% 0% 29% 4% 18% 12% 6% 15% 0% 19% 11% 15% % % 21% 4% 5% 17% 5% 5% M5 12% ® 21% 3% 145% % 17% 15% 3% 21% 13% 13% LE% 2T% 16%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%:
Composition of Likely Voters L 50% 50% 183% 2% 3% 29% 40% 60%: 2% 13% 3% 42% 15% 15% 15% 12% 14% 16% 10% 30% 41% 2% 6% 2% 30% 0% 1% 21% 21% 22% 13% 1% 34% 19% 5% 12%




‘Who is a stronger leader?

400 Likely Vioters Gender Age <50/ 504 Registered Party Affiliation Party Affiliation Vote For Preside Cell Phone / Lan Arcacode Region

Margin of Sampling Eror: + 5% A Male Female 18-34 35-49 S0-64 63+ 18-49 504 White Black | Republic | Democrat | Strong R | Republic | Indy Lea | Independ | Indy Lea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump | Clinon | Cell Pao | Landline B2 II6T43 | TONDE0 | 919984 10 252 Charlott | Greensbo | Raleigh | Southern
Trump 47% 51% 43% 49% 40% 465 51% H5 485 495 2% 83% 21% 925 85% T4% 5% % 16% 1% BESE 4% 10% 955 % 6% 51% 58% 485 485 405 485 465 51% 485 43% 43%
Clinton A N5 48% 4% 47% 45% 43% 45 435 A5 61% % THT 2% % 10% 1% BES BI% 9T% % 41% BT% 2% Q3% 49% 41% 0% 6% 45% 51% 435 53% A5 6% 4T% 55%
Not Sure 105 11% 9% 11% 13% 9% % 12% % 11% 5% 9% 3% 0% 9% 16% 8% 4% % 2% 4% 9% 2% 2% 5% 155 % 12% 16% % 9% % 2% % L6% 10% 2%
Total 1005 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 1004%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 1004%: 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1004% 100% 100% 1004%: 100% 100%
Composition of Likely Voters pLui 50% 504 13% 22% 3% 29% A% G0% 2% 13% 3% 2% 15% 15% 15% 12% 14% 16% 10% 30% 41% 27% 46% 2% 30% 0% 1% 21% 21% 22% 13% 1% 34% 19% 5% 12%

. ‘Who has higher moral standards?

400 Likely Vooters al Gender Age <50 50+ Race Registered Party Affiliation Party Affiliation Viote For Preside Cell Phone / Lan Arcacode Region

Margin of Sampling Error: + 5% Male Female 18-34 35-49 5064 5+ 18-4% 50+ White Black | Republic | Democrat | Srong R | Republic | IndyLea | Independ | IndyLea | Democrat | Strong D | Republic | Independ | Democrat | Trump | Clinton | Cell Pho | Landline B2H IIATAT | TOHIE0 | 919984 10 252 Charlott | Greensho | Raleigh | Southern
Trump 41% 435 IE% 3% 8% 4355 4T% I 455 42% % TI% 0% BEG Bl% 5% 8% 4% 11% 1% 5% 3% % 45 2% % 465 545% 435% 5 2B% 435% 45% 465 42% 33% 435
Clinton IR 40 435 6% 305 305 305 JE% 305 6% 51% % TI% 11% 3% 4% 8% 6E% TT% oT% % 5% 5% 4% Bl% 41% 7% 205% 7% 8% 305 195 0% 36% IT% JE% 485
Not Sure: 21% 23% 19% 4% 24% LE% 145 2E% 16% 2% 19% 21% 10% 2% 16%: 3T 55% 8% 12% 2% 9% 9% % 12% 16% 2% 16% 18% 2% 18% 2% 9% % 1E% 21% 8% 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 10045 1004 100% 100% 100% 1005% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 100% 1004% 1004% 100%% 100% 1004%
Composition of Likely Voters 1% 50% 50% 13% 2% 3% 29% A0% 60% 2% 183% 3% 2% 15% 15% 15% 12% 14% 16% 10% 30% 41% 2% 46% 42% 0% 0% 1% 21% 21% 22% 13% 1% 34% 19% 35% 12%




